Uréete spadovou p¥imku roviny o, kterd je urdena body A, B, C.
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Sestrojte prusedik primky p=AB s trojihelnikem KIM a urdete viditelnost.
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Uréete pruseénici rovin o a B, rovina a je dand hlavnimi pFfimkami, rovina P spadovou primkou.
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Uréete pruseénici rovin a a B, obé roviny jsou dané hlavnimi p¥imkami.
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Sestrojte pruseénici trojuhelniku ABC s rovinou o, kterid je danid hlavnimi p¥imkami.
Poté urdete viditelnost trojihelnika vzhledem k roviné o.
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Uréete prusek trojihelniku ABC a KIM (véetné viditelnosti).
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